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Согласно законодательству Российской Федерации о налогах и сборах налог на
имущество физических лиц, земельный налог и транспортный налог в текущем году
граждане должны уплатить в срок не позднее 1 октября.

В настоящее время налоговые органы Ростовской области проводят работу по расчету
налогов физическим лицам и формированию налоговых уведомлений за 2014 год,
которые будут направлены гражданам в период с апреля по август 2015 года.

      

В Инспекциях Ростовской области разные графики печати и направления налоговых
уведомлений налогоплательщикам. Узнать о запланированных сроках направления
налоговых уведомлений по налогу на имущество физических лиц, транспортному и
земельному налогам в конкретной налоговой инспекции можно с помощью интернет
сервиса «Сроки направления налоговых уведомлений» на сайте ФНС России.

Граждане получат налоговые уведомления по новой форме, утвержденной приказом
ФНС России от 25.12.2014 № ММВ-7-11/673@ «Об утверждении формы налогового
уведомления» (зарегистрировано в Минюсте России 04.02.2015, регистрационный №
35860).

Исчисление имущественных налогов производится налоговыми органами Ростовской
области по месту нахождения объекта налогообложения, а централизованная печать и
рассылка документов производится филиалом ФКУ «Налог-Сервис» ФНС России по
Волгоградской области и Республике Калмыкия. В этой связи на конвертах с налоговыми
уведомлением в качестве отправителя указывается именно филиал ФКУ
«Налог-Сервис» ФНС России, а в самом уведомлении будут указаны координаты
налоговой инспекции, в которой произведено исчисление налогов.

Для удобства налогоплательщиков в разделе электронные услуги Управлением
Федеральной налоговой службы по Волгоградской области разработан
Интернет-сервис «Узнать о своем едином налоговом уведомлении». Для получения
информации необходимо указать фамилию и ИНН. Сервис поможет узнать о дате
отправки единого налогового уведомления на почту, номере заказного письма и
инспекцию, сформировавшую уведомление. Кроме того, Интернет-сервис «Узнать о
своем едином налоговом уведомлении» позволяет подробнее узнать о состоянии
доставки единых налоговых уведомлений по номеру заказного письма на сайте Почты
России. 

Управление ФНС России по Ростовской области, обращает внимание пользователей
сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», оформивших
подписку на получение сообщений, в случаях изменения данных в сервисе (изменение
сведений об объекте; о льготах налогоплательщика; формирование налогового

 1 / 2



В Ростовской области началась централизованная печать и рассылка налоговых уведомлений
17.04.2015 08:54

уведомления; поступления оплаты по платежным документам) на адрес электронной
почты, направляется информационное сообщение об изменении данных в сервисе.

  

Официальный сайт ФНС России http://www.nalog.ru
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